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290ό Ενημερωτικό 
 

 

ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΤΗΣ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗΣ ΑΠΟ ΤΙΣ ΦΥΛΑΚΕΣ ΤΟΥ ΙΣΡΑΗΛ! 

Την 1η Γενάρη 2021 ξεκίνησε η Διεθνής Καμπάνια της ΠΣΟ (ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ 

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ) για την απελευθέρωση των Παλαιστινίων κρατουμένων, ιδίως  παιδιών, από τις 

ισραηλινές φυλακές. Η συγκεκριμένη πρωτοβουλία είναι μια σημαντική διεθνιστική εκστρατεία για 

την απελευθέρωση περισσότερων από 155 παιδιών που κρατούνται επί του παρόντος στις 

φυλακές κατοχής του Ισραήλ.  

Από το 2000, περίπου 12.000 παιδιά της Παλαιστίνης συνελήφθησαν από ισραηλινές 

δυνάμεις στην κατεχόμενη Δυτική Όχθη και κρατήθηκαν σε ισραηλινές στρατιωτικές φυλακές, πολλά 

από τα οποία ήταν  12 ετών με αποκορύφωμα  ακόμη και παιδιά ηλικίας 6 και 7 ετών να έχουν 

φυλακιστεί από τον στρατό! Τα παιδιά (περίπου 200 – 300 κάθε μήνα) συνελήφθησαν βίαια, 

κακοποιήθηκαν, ανακρίθηκαν για εβδομάδες, εκφοβίστηκαν, εγκλωβίστηκαν σε απομόνωση, 

ζήτησαν να υπογράψουν έγγραφα στα Εβραϊκά που δεν καταλαβαίνουν, δεν επιτρέπεται να δουν 

τους γονείς τους, οι οποίοι μερικές φορές χάνουν τα ίχνη τους καθώς τα μεταφέρουν από τη φυλακή 

στο φυλακή. Κατά μέσο όρο 500 – 700 παιδιά της Παλαιστίνης ανακρίνονται, κρατούνται και 

δικάζονται από στρατιωτικά δικαστήρια κάθε χρόνο κατά παράβαση του Διεθνούς Δικαίου, της 4ης 

Συνθήκης της Γενεύης για την Προστασία των Αμάχων σε καιρό πολέμου και της Σύμβασης των 

Ηνωμένων Εθνών για τα Δικαιώματα του Παιδιού, η οποία προβλέπει ειδικά μέτρα προστασίας για 

τα παιδιά που βρίσκονται υπό κράτηση. Το Ισραήλ είναι η μόνη χώρα που υποβάλλει παιδιά σε 

δίκη σε στρατιωτικά δικαστήρια, τα οποία, ακόμη και όταν απελευθερώνονται, αντιμετωπίζουν 

προβλήματα με τη σωματική και ψυχική τους υγεία λόγω των συνθηκών φυλάκισης και κράτησης 

στις ισραηλινές φυλακές. 

Ο Σύλλογος «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» στηρίζει την Διεθνή Καμπάνια της ΠΣΟ, τον δίκαιο αγώνα 

του Παλαιστινιακού λαού και απαιτεί την άμεση 

απελευθέρωση όλων των παιδιών της Παλαιστίνης καθώς 

και την απελευθέρωση 4.500 Παλαιστινίων πολιτικών 

κρατουμένων, μεταξύ των οποίων γυναίκες, ηλικιωμένοι, 

άρρωστοι και άτομα με ειδικές ανάγκες. 
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Λευτεριά στα παιδιά της Παλαιστίνης από τις 

Ισραηλινές Φυλακές! 

Λευτεριά στους Παλαιστίνιους Πολιτικούς 

Κρατούμενους! 
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